
 
 
 
 
 
 
Директор Hel e n McTighe's Послання  
Коли навчальний рік добігає кінця, я відчуваю 
величезну вдячність за привілей служити 

принципом Скойла Айріагайла. 
Минулийнавчальний рік був наповнений 

незліченними досягненнями, зворушливими 

моментами та міцними зв'язками, які зміцнили 
нашу шкільну сім'ю. 
В основі нашого успіху лежить дух спільноти, 

який пронизує кожен куточок Scoil Aireagail. 
Саме цей дух дозволяє нам створити інклюзивне, 

сприятливе та виховне середовище, де кожна 

людина відчуває себе цінною, шанованою та 

уповноваженою рости. Наше зобов'язання 

сприяти почуттю приналежності зіграло важливу 

роль у формуванні наших студентів у впевнених, 
співчутливих та всебічно розвинених 

особистостей. 
Однією з найважливіших подій року було 
свідчення колективних зусиль наших учнів, 

співробітників та батьків в організації різних 

заходів наприкінці року, які так багато значать 
для нашої шкільної спільноти. Незалежно від 

того, чи це був наш музичний концерт "Aireagail 

Beats", наша щорічна церемонія нагородження, 
наш день спорту, наш перехідний рік або випуск 

шостого курсу, було так багато можливостей 

відзначити досягнення наших студентів та 
відданість, наполегливість та командний дух. Ці 

досягнення не тільки принесли честь нашій 

школі, але й прищепили сильне почуття гордості 
та товариства всій нашій громаді. 
Я був би помилкою, якби не визнав неймовірні 

зусилля наших співробітників, які роблять все 
можливе, щоб забезпечити виняткову освіту для 

наших студентів. Їхня непохитна відданість 

вихованню любові до навчання, підтримці 
індивідуального зростання та культивуванню 

безпечного та інклюзивного середовища 

зробила глибокий вплив на мене та на життя 
наших студентів. 
Також хочу висловити сердечну подяку всім 

батькам і опікунам за те, що довірили нам освіту 
і благополуччя ваших дітей. Ваша активна 

участь, підтримка та партнерство були 

неоціненними у створенні процвітаючої шкільної 
спільноти. Разом ми створили середовище, де 

студентів заохочують мріяти, наполегливо 

працювати та досягати успіху. 
Нарешті, я хочу висловити свої щирі найкращі 

побажання нашим студентам, які готуються до 

державних іспитів наступного 
місяця.  Незважаючи на труднощі з підготовкою 

до іспитів у дуже сонячну погоду протягом 
наступного тижня або близько того, я знаю, що 

кожен з них зробить все можливе і змусить нас 

пишатися. 
Вітаємо також чудовий клас сертифікатів 2023 

року. Я радий бачити, яке майбутнє чекає на вас! 
Оскільки цей навчальний рік добігає кінця, я 
бажаю всім чудового літа, наповненого 

відпочинком, відновленням сил та якісним часом 

з близькими. Приємного сонця! 
З найтеплішими побажаннями 
Хелен 

 
Студентські нагороди 

У вівторок, 16 травня, Scoil Aireagail провів 
щорічну подію Student Awards. Це завжди 
особливий день у нашому шкільному 
календарі, де ми можемо визнати та 
нагородити так багато наших учнів, які 
доклали чудову роботу протягом 
навчального року. Широкий спектр категорій 
від академічних, спортивних досягнень, 
зусиль та позакласних програм - все це 
допомагає забезпечити визнання студентів 
за їхні таланти та досягнення в класі та поза 

ним. Молодці тим, кому вручили нагороду, а 
також кожному з наших студентів, які 
наближаються до кінця дуже успішного та 
приємного року. Дякуємо всьому персоналу 
за їх наполегливу працю в підготовці до 
нагородження студентів, а також за їх 
відданість та відданість нашим студентам 
протягом року. Ми бажаємо всім студентам 
всього найкращого на літніх тестах та 
державних іспитах і залишаємося тут, щоб 
підтримувати вас у всьому. 

 
 

 

 
 Відображення роботи 1-го року 

Наша «1-річна виставка роботи» відбулася у 
четвер, 4 травня. Це щорічна подія в Scoil 
Aireagail, де наші наймолодші студенти 
демонструють деякі свої проекти та 
завдання, які вони виконали протягом 
першого року з нами. Вони влаштували дуже 
вражаючу експозицію в нашій їдальні, де 
більшістю своїх робіт могли захоплюватися 
члени їхніх сімей. Було зрозуміло, як 
пишаються наші учні своєю роботою і нашою 
школою. Молодці всім за те, що поставили 
такий чудовий дисплей. 

 

 

 
 

 
 
 

Голос СвятогоУдента 
Префекти шкіл 
Дякуємо всім чотирьом нашим старшим 

префектам  , які виступили чудовими 
послами школи та були чудовими  зразками для 

наслідування для інших студентів. Y 

представляв студентський корпус на шкільних 

заходах і демонстрував лідерство та відданість 

своїй ролі протягом року.  
Префекти 5-го курсу: Майкл О Ши і Тара 
Дагган 
Префекти 6-го курсу: Орестас Балсис і Тоні 

Данне 
 

 Роздуми префекта 5 курсу  про рік 
На початку року всіх студентів 5-го курсу 
попросили номінуватися, якщо ми 
зацікавлені стати префектами.  Для нас було 
честю бути обраними префектами, щоб 
представляти і бути прикладом для 
наслідування для всіх учнів школи.  Наш рік 
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розпочався з навчального дня в Spring  H ill 
Court Hotel, Kilkenny,  де ми  думали про 

лідерські навички та про те, як ми можемо 
подати приклад іншим учням у школі. 
Ключовий меседж, який ми взяли з того дня, 
полягав у тому, що роль префекта 
починається з вас, але це не про вас. Взявши  
участь у цьому тренінгу, ми були готові 
допомогти на дні відкритих дверей шкіл, де 
ми познайомилися з новими 
першокурсниками та їхніми батьками. Це був 
чудовий досвід навчання для нас і буде 
стояти для нас у майбутніх починаннях. Для 
нас велика честь, що наші вчителі 
проголосували за цю роль. Ми сподіваємось, 
що ми змінили ситуацію та допомогли  
багатьом студентам у цьому процесі. 
Найголовніше, ми сподіваємося, що 
позитивно вплинули на атмосферу в школах 

і  представили дух турботи, поваги,  почуття 

спільноти та гордості, який існує в нашій 
школі.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Члени Ради розмірковують про свій рік, 
представляючи студентський голос у Scoil 
Aireagail 
Мені сподобалося бути членом студентської ради 
цього року. Я багато дізнався про голос учнів, 

витрачаючи час на розпізнавання та вирішення 

проблем у моїй школі та місцевості. Я відвідала 
Офіс омбудсмена у справах дітей і відвідала 

Comhairle na nÓg, де нас заохотили висловитися і 

використовувати наші голоси. Як результат, це 
покращило мої комунікативні навички, які 

принесуть мені користь у моїй майбутній кар'єрі. 

-Шона Саттон PRO 

Я отримав цінне уявлення про те, як насправді 

організувати цілий шкільний захід. Я навчився 

правильно складати бюджет на такі заходи, як 
ранок сніданку, де ми поєднували платне 

спонсорство та накладні витрати. Я розвивав свої 

навички міжособистісного спілкування. -Ендрю 

Фіцпатрік, скарбник 

Мені дуже сподобалося бути в студентській раді 

цього року. Це був чудовий спосіб 
познайомитися з іншими студентами в різні роки. 

Фрея Рід-1-й курс 
Мені було приємно бути секретарем студентської 
ради цього року. Я навчився багатьом цінним 

життєвим навичкам, таким як важливість 

спілкування, робота в команді та лідерство. Мені 
довелося працювати з іншими учнями, 

організовувати та проводити заходи, а також 

отримати можливість відвідати Офіс омбудсмена 
у справах дітей, що було дуже цікаво. -Кеті 

Фіцпатрік 

Цього року мені довелося розвивати свої 
лідерські навички, особливо коли я вирушав у 

поїздки, оскільки всі молодші члени студентської 

ради відвідували захід Comhairle Na Nóg лише в 
готелі Ленгтона в Кілкенні. Було дуже круто 

зустрітися з друзями з інших шкіл Кілкенні і 

працювати разом. -Позначте Power TY 

Було приємно бути головою студентської ради 

2022-2023. Протягом року я дізнався про 
важливість спілкування, про те, як організувати і 

структурувати зустріч. Це все важливі навички 

для майбутнього, незалежно від того, який 
кар'єрний шлях я вирішу вивчити. Я отримала 

можливість відвідати семінар з дебатів, де я 

навчилася спростовувати аргументи.-Емі 

Прендергаст 

Було приємно бути членом студентської ради на 

2022-2023 роки. За час роботи в студентській раді 
я зміг розвинути свої навички далі, такі як 

публічні виступи та презентації. Крім того, 

студентська рада навчила мене навичкам, які я 
буду використовувати в майбутній кар'єрі. 

Будучи членом, я отримав багато можливостей 

відвідати багато семінарів, таких як "Comhairle 
Na Nóg" та "Офіс омбудсмена у справах дітей".-

Холлі Лонг 3-й рік 
Студентська рада виштовхнула мене за межі моєї 
зони комфорту, щоб зробити те, чого я ніколи б 

не навчив, було можливим. За рік я настільки 

зміцнив впевненість у собі від презентації до 
BOM, батьківської ради, а останнім часом і до 

того, щоб насправді мати можливість 

представити всій школі. - Майкл О Ши Заступник 

голови  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

Gaeltacht Turus 

У березні студенти, які залишили серт, 
вирушили до Ан Дайнгеан, Ко Керрі у свою 
подорож Gaeltacht. Англійська мова була 
повністю заборонена, і учні намагалися з усіх 
сил говорити ірландською. Ми відвідали 
Killarney, The Dingle Living Marine, Blasket 
Centre, Slieve Head і Tralee Aquadome. 
Студентам сподобалася поїздка, а їхня 
ірландська мова значно покращилася для 
усних іспитів.  
У березні студенти Leaving Cert вирушили до 
Dingle, Co. Kerry у свою подорож Gaeltacht. 
Була повна заборона на англійську мову, і 
студенти робили все можливе, щоб говорити 
ірландською. Ми відвідали Кіларні, Dingle 
Oceanworld, Blasket Island Centre, Slea Head і 
Tralee Aquadome. Студенти отримали повне 
задоволення від поїздки, значно 
покращивши свою ірландську мову для своїх 
ірландських оралів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Музика 

Двоє наших студентів 6-го курсу музики 

виступають у Jam@theroyal у Вотерфордському 

театрі Королівські вітання двом нашим студентам 

музики 6-го курсу, які виступали в Jam@theroyal у 

Вотерфордському театрі Роял ще в квітні.  Це був 

інтенсивний музичний досвід для студентів 

другого рівня, щоб зібратися разом, щоб 

працювати з професійними музикантами та 

техніками протягом інтенсивних чотирьох днів, 

проходячи семінари з написання пісень, 

аранжування, звукорежисури, джему з іншими 

музикантами та граючи живий концерт. 

Всесвітній день фортепіано 

 Ще в березні у нас була чудова 

фортепіанна музика, яку виконували деякі з 
наших дуже талановитих студентів під час 
обідньої перерви. Всесвітній день 
фортепіано припадає на 88-й день року, 
символічним є 88 клавіш на фортепіано. 
Спасибі всім студентам, які так красиво 
виступили. 

 



Музичний концерт "Aireagail Beats" 

Фантастичні виступи всіх наших музичних 
студентів сьогодні в нашому концерті 
наприкінці року 
"Aireagail Beats". 
Молодці всім 
причетним. 
Відскануйте QR-код, 
щоб переглянути живі 
виступи. 

 

 

 

 

 

 

 
Бізнес 

Відображення шкільного банку про 
шкільний 
банк Марка Костігана Цього року в бізнес-
класі TY ми отримали можливість подати 
заявку на посади в Банку Ірландії для 
управління шкільним банком в рамках 
програми Bank of Ireland Money Smarts для 
середніх шкіл. 
Процес передбачав, що кожен з нас заповнює 
форму заявки на роботу в Банку Ірландії, а 
потім проходить серію семінарів з навичок 
співбесіди в класі. 
Наступним кроком стали інтерв'ю з Шоном 
О'Бірном з Банку Ірландії. Потім Шон вибрав 
найбільш підходящих кандидатів на 7 ролей 
у команді шкільного банку.  
Команда відразу приступила до роботи і, 
пройшовши навчання з GDPR, 
обслуговування клієнтів та банківського 
комплаєнсу, продала та відкрила банк для 
студентів.  
Команда шкільного банку була наступною: 
Менеджер банку – Макс О'Кіфф 

Менеджери з маркетингу -  Марк 
Костіган і Марк Пауер 
Спеціаліст з операційної діяльності та 
аудиту – Саскія Саттон і Кевін Прендергаст 
Цифровий радник клієнтів – Еойн Ейлвард і 
Сієнна Дреннан 
Ми отримали дуже позитивні відгуки від 
Шона з Банку Ірландії. Він сказав, що 
знайшов нас надійними, надійними, 
працьовитими, сумлінними і чесними. Кожен 

з нас у шкільній банківській команді отримав 
сертифікат визнання, а також 
рекомендаційний лист від Банку Ірландії, 
який чудово виглядатиме в наших резюме. 
 

 
Кар'єра 

Наші студенти 6-го курсу кар'єри нещодавно 
зустрілися з Колмом Боннером та Елейн 
Ейлвард з офісу підтримки студентів Access у 
SETU. 
 

 

Фінали з настільного тенісу для студентів та 

викладачів 

Щоб сприяти добробуту персоналу та 
студентів, ми провели турнір з настільного 
тенісу, який бачив фантастичні битви між 
гравцями за столом. Фінал відбувся 
наприкінці березня в тренажерному залі. 
Ойсін Даффін і Ронан Кроулі зіграли дуже 
конкурентну гру, а Ронан нарешті взяв титул. 
Молодці хлопці !! 
Після цієї гри відбувся фінал вчителів, де 
містер Маккей був нещадним, перемігши 
містера Дуді в той день. Молодці 1-м рокам 
за виготовлення плакатів дня та Каоімхе 
Коркорану за суддівство обох матчів 
сьогодні. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Мистецтво 
Студенти 2-го курсу мистецтва демонструють свій 
проект BLAST Протягом останніх п'яти місяців наші 
студенти 2-го курсу мистецтва  працювали з 
художником Томасом Даффі. Програма 
резиденцій «Blast» Artist in - це унікальна 
можливість для студентів Scoil Aireagail дослідити 
творчий процес і зрозуміти, як працюють 
художники сьогодні.  У травні студенти повісили 
свою виставку Blast, на якій був представлений 
їхній проект, заснований на турботливому зв'язку 
та екології. 

 
 
 Студенти 5-го курсу художнього 
факультету демонструють свої проектні 
роботи Їхні проекти включали сторінки книги 
ескізів, картини та глиняну скульптуру. 
Молодці на фантастичному дисплеї. 

Наука 
2-й курс науки закінчив рік препаруванням 
овечих сердець. Вони цілком 
насолоджувалися досвідом і завданням не 
для людей зі слабкими нервами. Гарна 
робота. 
 

 

 

 

 

 



КОМПАНІЯ 
Наші студенти TY мали дуже активний 
останній семестр. 
У березні вони вирушили в гори Комераг і 
пішли через Кроу-Вудс. 
 

 

 
Студенти T Y також закінчили курс першої 
допомоги, де вони навчилися цінним  

навичкам порятунку життя. 

 

 
У квітні вони взяли участь у дводенній 

подорожі на  каяках від Горесбріджа до 

Сент-Маллінса. Це був елемент 
«Пригодницької подорожі» їхньої премії 
Gaisce. Студенти прийняли виклик і віддали 
все можливе. Величезна молодець усім за 
виконання завдання та спасибі 
@gowiththeflow.ie за те, що запросили нас. 
 

 

 

 

 

 

  У квітні ми також ознаменувалися 

нашим майбутніми лідерами G aa 

організовують щорічний  конкурс Poc 

Fada для студентів 1-го курсу. Дуже весело 
було всім, з чудовими навичками на 
виставці. Дівчата 1 місце - Лія Девіс, 2 місце 
- Моллі Фелан, 3 місце - Сірша Уолш. Юнаки 
1-е місце - Конор Холохан, 2-е місце - Кіан 
Франкс, 3-е місце - Габріеліус Балсис. 
Молодці всім, хто взяв участь, і дякую TY's за 
проведення великої події. 

 
 

 

У травні для  своєї останньої та 

найочікуванішої подорожі року  наші 

TYs вирушили до Delphi Adventure Centre у 
Коннемарі для чотириденної подорожі. 
Студенти брали участь у таких заходах, як 
стрільба з лука, абсайлінг, біг на болотах та 
каякінг. Наші студенти віддали все і дуже 
весело провели таке величезне молодці. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

Спортивний день Scoil Aireagail 
22 травня ми провели щорічний 
загальношкільний спортивний 
день.  Студентам було запропоновано 
виконати фізичну, засновану на навичках та 
командну діяльність. Атмосфера навколо 
школи була позитивною та ентузіазмом, коли 
як співробітники, так і студенти 
насолоджувалися та веселилися Загалом дні 
мали величезний успіх у сприянні добробуту 
нашої школи та прищепленні конкурентного 
характеру серед усієї нашої шкільної 
спільноти. 

 

 

 

 

 

 



 
Спортсмени ics 

Школи Лейнстера 200 м стипль-чейз 
Молодці одному з наших студентів 5-го 
курсу, який досяг особистого рекорду в 
Leinster Schools 2000m Steeplechase цього 
місяця. . 

 

Scoil Aireagail Hurling міжокружний бліц 

Вітаємо наших 12 представників зі Scoil 
Aireagail, які одягли футболку збірної KCETB 
на міжокружному бліці проти Лаоа та Оффалі 
під час Великодніх свят. Вони розвивали свої 
навички під час тренувань та підбору складу. 
Молодці, хлопці, які так добре 
представляють вашу школу та клуби. 

 
 

1-й  і2-й рік Херлерс 
виграють фінал Лейнстера 

Вітаємо нашу команду 1-го та 2-го курсів та 
керівництво, які були успішними у фіналі 
Лейнстера проти Маунтмелліка, Лаойс.  
Фантастичний показ кидання! Ми 
надзвичайно пишаємося всіма студентами 
команди та їхніми чудовими 
вболівальниками, які підбадьорювали їх у 
фіналі.  

 

 

 

 

 

 
Джуніор Камогі  

Молодці нашій юніорській команді Camogie, 
яка провела дуже успішний сезон і потрапила 

у фінал Leinster Junior Camogie Novices. 
Дванадцять команд з Лейнстера змагалися в 
змаганнях, тому вихід у фінал був 
величезним досягненням для зовсім молодої 
команди. Дівчата зазнали незначної поразки 
від Athy Community College у дуже 
конкурентному матчі. Обидві команди були 
рівними під час очного свистка, і 
знадобився додатковий час, щоб розділити 
команди. Дівчата віддали все, що мали, і 
ми ними надзвичайно пишаємося. Ми 
повернемося з помстою наступного року! 

 
Футбол для юніорок 

Вітаємо нашу юніорську жіночу футбольну 
команду, яка була коронована чемпіонами 
у футбольній лізі KCETB. Дівчата 
продемонстрували величезну 
майстерність, боротьбу та рішучість 

подолати вражаючу команду CPO 3-1 у день. 
Scoil Aireagail надзвичайно пишається 
кожним гравцем команди за його зусилля 
протягом року, і ми з нетерпінням чекаємо 
більшого успіху з цією чудовою когортою 
талановитих гравців. 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Успіх набору тексту 
Вітаємо одного з наших студентів третього 
курсу, який дуже наполегливо працював над 
покращенням швидкості та точності друку під 
час занять з набору тексту. Його швидкість 
набору тексту була найвищою, коли-небудь 
записаною в цьому класі на сьогоднішній 

день у школі. Молодці на такій наполегливій 
праці та самовіддачі протягом року. 

 Випуск 6-го курсу 

У четвер, 2, 5травня, наші студенти 6-го 

курсу відсвяткували свій випускний, 
зібравшись разом зі своїми сім'ями, друзями 
та вчителями на чудове святкування своїх 
років з нами в Scoil Aireagail.  Ми бажаємо 

їм     успіхів як на випускних іспитах, так і 
бажаємо їм успіхів, коли вони 

починають нову захоплюючу главу у своєму 
житті. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Рік у фотографіях 

 

 

 

 

 

 
Український переклад нашого 
інформаційного бюлетеня доступний 
шляхом сканування цього QR-коду 
Український переклад нашого бюлетеня 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ключові дати 

Випускний сертифікат та  іспити 
на  молодший цикл  7червня  

 
 

 Дати повернення до 
школи:1-й Класи Четвер  , 24 

серпня 
1-й, 3-й,6-й роки П'ятниця 25 серпня 
Повернення ВСІХ студентів  


